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Odmeénovani zameéstnancu
a pracovni vykon

e Faktory ovlivnujici pracovni vykon
» VVykonnost a snaha o vykon (1 priklad)

e Odménovani pracovniki

» Casova a Ukolovd mzda (1 pfiklad)

e Pracovni podminky

» Klouzava pracovni doba (1 priklad)



Priklad 1

Které z veliCin jsou ovlivnitelné podnikovym vedenim?
Vysvetlete jak a v jaké mire.

l—» Pracovni vykon 4—|

Vykonnost Snaha o vykon

'y . . .
— Odmeéna za praci

— Pracovni podminky

¥ 1
— Telesna konstituce Pracovni misto
Nadani Pracovni doba —
Odborna vychova Podnikové klima
— Zkusenosti

— Stari



Priklad 1 - reseni

Které z velicCin jsou ovlivnitelné podnikovvm vedenim?

Vysvétlete jak a v jaké mi Ovlivnitelna

jen v omezené mire:
Vykonnost &
&

— Telesna konstituce

Pri vybéru zameéstnance.

— Nadani
— Odborna vychova

— Zkusenosti

— Stari




Priklad 1 - reseni

Které z velicCin jsou ovlivnitelné podnikovvm vedenim?

Vysvétlete jak a v jaké mi Ovlivnitelna

jen v omezené mire:
Vykonnost &
&

— Telesna konstituce

Pri vybéru zameéstnance.

B Vyjimka:
Odborna vychova
Zkusenosti

— Nadani

— Odborna vychova (Ize aktivné ovliviiovat pomoci

interniho vzdélavani zaméstnancu,
— Stari ¢i zménou pracovni naplné)

— Zkusenosti




Priklad 1 - reseni
Které z veliCin jsou ovlivnitelné podnikovym vedenim?
Vysvetlete jak a v jaké mire.

I—» Pracovni vykon 4—|

Prevazna moznost \\ ,
. ] > Snaha o vykon
ovlivnitelnosti e

y Odmena za praci
podnikovym vedenim __ Pracovni podminky
v aktivni forme 4
Pracovni misto —
— Nadani

Pracovni doba —

— Odborna vychova Podnikové klima —

— Zkusenosti

— Stari



Priklad 1 - reseni
Které z veliCin jsou ovlivnitelné podnikovym vedenim?
Vysvetlete jak a v jaké mire.

I—» Pracovni vykon 4—|

LW IV PP &

\\ Snaha o vykon
Kratkodoba motivace >|’f0dména za praci
/

prostiednictvim Prac“‘*’”fﬂdm'”kv
diferenciace odmeény pracovni misto —1
Pracovni doba —

— Odborna vychova Podnikové klima —

— Zkusenosti

— Stari



Priklad 1 - reseni
Které z veliCin jsou ovlivnitelné podnikovym vedenim?
Vysvetlete jak a v jaké mire.

I—» Pracovni vykon 4—|

Vykonnost Snaha o vykon

\\>T—>Odména za praci
’ Pracovni podmink
Dlouhodoba g y

&
motivace Pracovni misto —

Pracovni doba —

Podnikové klima —

— Zkusenosti

— Stari



_Priklad 1 - reseni

Moznosti ovlivnéni: |nitelné podnikovym vedenim?
nire.

on C—I

Snaha o vykon

A . . .
— Odmeéna za praci

Pracovni misto:

— Pracovni podminky
F 3
Pracovni misto —i

Pracovni doba —

Podnikové klima —




Priklad 1 - reseni

Moznosti ovlivnéni: |nitelné podnikovym vedenim?

\ ., nire.
Pracovni misto:
- vhodny pracovni system PN <]

- ergonomie

Snaha o vykon

A . . .
— Odmeéna za praci

— Pracovni podminky
&
Pracovni misto —

Pracovni doba —

Podnikové klima —




Priklad 1 - reseni

Moznosti ovlivnéni: |nitelné podnikovym vedenim?

\ ., nire.
Pracovni misto:
- vhodny pracovni system PN <]

- ergonomie

Snaha o vykon

Pracovni doba: a
— Odmeéna za praci

— Pracovni podminky
&
Pracovni misto —

Pracovni doba —

Podnikové klima —




Priklad 1 - reseni

Moznosti ovlivnéni: |nitelné podnikovym vedenim?

., nire.
Pracovni misto:
- vhodny pracovni system PN <]

- ergonomie
, Snaha o vykon
Pracovni doba: a )
, v s — Odmeéna za praci
- vhodné rozlozeni , ,
. — Pracovni podminky
- vhodna délka A

Pracovni misto —¢

Pracovni doba —

Podnikové klima —




Priklad 1 - reseni
Moznosti ovlivnéni: |nitelné podnikovym vedenim?
nire.

Pracovni misto:
- vhodny pracovni system PN <]

- ergonomie
, Snaha o vykon
Pracovni doba: a )
, v s — Odmeéna za praci
- vhodné rozlozeni , ,
. — Pracovni podminky
- vhodna délka A

Podnikové klima: Pracovni misto —|

Pracovni doba —

Podnikové klima —




Priklad 1 - reseni
Moznosti ovlivnéni: |nitelné podnikovym vedenim?
nire.

Pracovni misto:
- vhodny pracovni system PN <]

- ergonomie
, Snaha o vykon
Pracovni doba: a )
, v s — Odmeéna za praci
- vhodné rozlozeni , ,
. — Pracovni podminky
- vhodna délka A

Pracovni misto —¢

Podnikové klima:

- spolurozhodovani

- dobrovolné socialni
pozitky

Pracovni doba —

Podnikové klima —




Priklad 2

Vymezte pro ukolove odmeénovaneho pracovnika

hodinovy vydélek.

K jeho vymezeni uzijte zadané veliciny:

Minimalni tarifni mzda | MM 36,- K¢ / hod.
Ukolova pfirazka up 20 %

Mira vykonnosti MV 125 %
Skutecény vykon SV 15 ks / hod.




Priklad 2 - reseni

Jaké mzdoveé formy poznate?



Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

« Casova mzda

. Ukolova mzda

« Dodatkové mzdoveé formy



Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

e Casova mzda

« Ukolova mzda

« Dodatkové mzdové formy



A4 y 4

Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

« Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

« Ukolova mzda

« Dodatkové mzdoveé formy



A4 y 4

Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

. Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

« Ukolova mzda

« Dodatkové mzdoveé formy



Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

. Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

. Ukolova mzda
L, zaklad odménovani: vykon vyjadren mnozstvim

« Dodatkové mzdoveé formy



Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

. Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

. Ukolova mzda
L, zaklad odménovani: vykon vyjadren mnozstvim

e Casovy tikol

e Penéezni ukol

« Dodatkové mzdoveé formy



A4 y 4

Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

. Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

« Ukolova mzda
L, zaklad odménovani: vykon vyjadiren mnozstvim
 Casovy kol
(odmériuje se stanoveny ¢as pracovniho ukolu)
e Penézni ukol
(odmériuje se penézni sazbou za kvantitativhé vymezen vykon)

« Dodatkové mzdoveé formy



Priklad 2 - reseni

Vymezte pro ukolove odmeénovaneho pracovnika

hodinovy vydélek.

K jeho vymezeni uzijte zadané veliciny:

Minimalni tarifni mzda | MM 36,- K¢ / hod.
Ukolova pfirazka up 20 %

Mira vykonnosti MV 125 %
Skutecény vykon SV 15 ks / hod.




Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

. Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

« Ukolova mzda
L, zaklad odménovani: vykon vyjadiren mnozstvim
e Casovy kol
(odmériuje se stanoveny ¢as pracovniho ukolu)
e Penézni ukol
(odmériuje se penézni sazbou za kvantitativhé vymezen vykon)

« Dodatkové mzdoveé formy



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * zactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * zictované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smeérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / skutecny vykon

mira vykonnosti) 1]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / skutecny vykon

mira vykonnosti) 1]



Priklad 2 - reseni

Vymezte pro ukolove odmeénovaneho pracovnika

hodinovy vydélek.

K jeho vymezeni uzijte zadané veliciny:

Minimalni tarifni mzda | MM 36,- K¢ / hod.
Ukolova pFirdzka up 20 %

Mira vykonnosti MV 125 %
Skuteény vykon SV 15 ks / hod.




Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / skutecny vykon

mira vykonnosti) 1]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[( 36,- KC / hod. + (20 % * 36,- KC / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (60 min. / 15 ks / hod. / 125 %)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[( 36,- KE / hod. + (20 % * 36,- KC / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (60 min. / 15 ks / hod. / 125 %)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[( 36,- KC / hod. + (20 % * 36,- KC / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (60 min. / 12 ks / hod.)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[( 36,- KC / hod. + (20 % * 36,- KC / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (60 min. / 12 ks / hod.)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[( 36,- KE / hod. + (20 % * 36,- KC / hod.)) / 60 min.]*
* [ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smeérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[( 36,- KE / hod. + (20 % * 36,- KCc / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova prirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[( 36,- KE / hod. + (7,20 K¢ / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smeérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[( 36,- KC / hod. + (7,20 K¢ / hod.)) / 60 min.]*
*[ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smeérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[(43,20 KE / hod.) / 60 min. ] *
*[ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * zactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[(43,20 K¢ / hod.) / 60 min. ] *
*[ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * zactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + ukolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[0,72 K& / min. ] *
* [ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * zictované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[0,72 K€ / min. ] * [ 15 ks / hod. * (5 min. / ks)]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * zictované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalni vykon)]

[0,72 K€ / min. ] * [ 75 min. / hod.]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:

Hodinovy vydélek = ?
= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

[0,72 KC / min. ] * [ 75 min. / hod.]



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

54,- K¢ / hod.



Priklad 2 - reseni
MZDOVE FORMY:

. Casova mzda
L, zaklad odménovani: délka pracovni doby

(mzda za Cas je konstantni, mzdové naklady na kus kolisaji)

« Ukolova mzda
L, zaklad odménovani: vykon vyjadiren mnozstvim
 Casovy kol
(odmériuje se stanoveny ¢as pracovniho ukolu)
e Penézni ukol
(odmériuje se penézni sazbou za kvantitativhé vymezen vykon)

« Dodatkové mzdoveé formy



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:

Hodinovy vydélek = ?



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?

= peneézni sazba * skutecny vykon



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?

= penézni sazba * skutecny vykon

= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?

= penézni sazba * skutecny vykon

= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon



A4 y 4

Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon



A4 y 4

Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon



A4 y 4

Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / (skutecny vykon/mira vykonnosti)) *
* ((minimalni tarifni mzda + ukolova prirazka)/60 min.)]*
* skutecny vykon



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / (skutecny vykon/mira vykonnosti)) *
* ((minimalni tarifni mzda + ukolova prirazka)/60 min.)]*
* skutecny vykon



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / (skutecny vykon/mira vykonnosti)) *
* ((minimalni tarifni mzda + ukolova prirazka)/60 min.)]*
* skutecny vykon



Priklad 2 - reseni

Vymezte pro ukolove odmeénovaneho pracovnika

hodinovy vydélek.

K jeho vymezeni uzijte zadané veliciny:

Minimalni tarifni mzda | MM 36,- K¢ / hod.
Ukolova pFirdzka up 20 %

Mira vykonnosti MV 125 %
Skuteény vykon SV 15 ks / hod.




Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / (skutecny vykon/mira vykonnosti)) *
* ((minimalni tarifni mzda + ukolova prirazka)/60 min.)]*
* skutecny vykon



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 15 ks / hod. / 125%)) *
* ((36,- K¢ / hod. + (20% * 36,- K¢ / hod.))/60 min.)]*
* 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 15 ks / hod. / 125%)) *
* ((36,- K¢ / hod. + (20% * 36,- K& / hod.))/60 min.)]*
* 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 15 ks / hod. / 125%)) *
* ((36,- KE / hod. + 7,20 K& / hod.)/60 min.)]*
* 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 15 ks / hod. / 125%)) *
* ((43,20 K& / hod.)/60 min.)]*
* 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 15 ks / hod. / 125%)) *
* ((43,20 K¢ / hod.) /60 min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / (12 ks / hod.)) *
* ((43,20 K¢ / hod.) /60 min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / (12 ks / hod.)) *
* ((43,20 Kc / hod.) /60 min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 12 ks / hod.)) *
* (0,72 K& / min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(60 min. / ( 12 ks / hod.)) *
* (0,72 K& / min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(5 min. / ks) *
* (0,72 KC / min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= [(5 min. / ks) * (0,72 K¢ / min.)] * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= (3,60 K¢ / ks) * 15 ks / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= 54,- K¢ / hod.



Priklad 2 - resSeni
Ukolova mzda - penézni Gkol:

Hodinovy vydélek = 54,- K¢ / hod.

Ukolova mzda - éasovy ukol:

Hodinovy vydélek = 54,- K¢ / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - penézni Gkol:
Hodinovy vydélek = ?
= penézni sazba * skutecny vykon
= (norma casu * minutovy faktor) * skutecny vykon

= [(60 min. / normalni vykon) *
* (akolova smeérna sazba / 60 min. )] * skutecny vykon

= 54,- K¢ / hod.



Priklad 2 - reseni
Ukolova mzda - éasovy tkol:
Hodinovy vydélek = ?

= minutovy faktor * ziactované minuty

= (ukolova smérna sazba / 60 min.) *
* (skutecny vykon * norma casu)

[(minimalni tarifni mzda + dkolova pFirazka) / 60 min.]*
* [skutecny vykon * (60 min. / normalini vykon)]

54,- K¢ / hod.



Priklad 3

Zavod na vyrobu automobilu:

11 tisic déIniku a Gfedniku: vyroba 9 000
sprava 2 000

Dosavadni pracovni doba: 7% az 159
Odbory navrhuji ,klouzavou pracovni dobu
630 900 1300 1800
| | | |
Qoo _ 1300 Casové jadro
(doba povinné ucasti na pracovisti)

630—-900 353 1300189 Klouzava doba
(Casové rozmezi pro odpracovani zbytku prac. doby)

"




Priklad 3

Které argumenty hovori PRO
zavedeni klouzavé pracovni doby?

Které argumenty hovori PROTI
zavedeni klouzavé pracovni doby?



Priklad 3 - reseni
Zavod na vyrobu automobilu:

11 tisic déIniku a Gfedniku: vyroba 9 000
sprava 2 000

Dosavadni pracovni doba: 7% az 159
Odbory navrhuji ,klouzavou pracovni dobu"
630 900 1300 1800
| | | |
Qoo _ 1300 Casové jadro
(doba povinné ucasti na pracovisti)

630—-900 353 1300189 Klouzava doba
(Casové rozmezi pro odpracovani zbytku prac. doby)




Priklad 3 - reseni

Které argumenty hovori PRO
zavedeni klouzavé pracovni doby?

Vétsi flexibilita pro pracovniky na useku sprava

(mozné snizeni Cerpani dovolen€, nebo
nemocenske...)



Priklad 3 - reseni

Které argumenty hovori PROTI
zavedeni klouzavé pracovni doby?

Naruseni plynulosti vyrobniho procesu

(pasova vyroba v automobilovém prumyslu,
V' 4 O \4 [ O \Y4
nutnost obsazeni postu zamestnanci k prubehu

vyroby...)



Dekuji za pozornost



